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ДОСВІД ЗАСТОСУВАННЯ МІКРОХВИЛЬОВО РЕЗОНАНСНО ТЕРАПІ ТА ЕЛЕКТРОФОРЕЗУ 
ПОЛТАВСЬКОГО БІШОФІТУ В ЛІКУВАННІ НЕВРОТИЧНИХ РОЗЛАДІВ ТА РОЗЛАДІВ

ОСОБИСТОСТІ

ДОСВІД ЗАСТОСУВАННЯ МІКРОХВИЛЬОВО РЕЗОНАН
СНО ТЕРАПІ ТА ЕЛЕКТРОФОРЕЗУ ПОЛТАВСЬКОГО БІШО
ФІТУ В ЛІКУВАННІ НЕВРОТИЧНИХ РОЗЛАДІВ ТА РОЗЛАДІВ 
ОСОБИСТОСТІ -  Проаналізовано ефективність застосуван
ня електромагнітних хвиль міліметрового діапазону мало 
інтенсивності у поєднанні з електрофорезом Полтавського бішо- 
фіту в лікуванні невротичних розладів і розладів особистості. 
У результаті запропонованого лікування досягається лікуваль
ний ефект та поповнення організму мікроелементами.

ОПЫТ ПРИМЕНЕНИЯ МИКРОВОЛНОВОЙ РЕЗОНАНС
НОЙ ТЕРАПИИ И ЭЛЕКТРОФОРЕЗА ПОЛТАВСКОГО БИ- 
ШОФИТА В ЛЕЧЕНИИ НЕВРОТИЧЕСКИХ РАССТРОЙСТВ И 
РАССТРОЙСТВ ЛИЧНОСТИ -  Проанализирована эффектив
ность применения электромагнитных волн миллиметрового 
диапазона малой интенсивности в сочетании с электрофоре
зом Полтавского бишофита в лечении невротических рас
стройств и расстройств личности. В результате предложенного 
лечения достигается лечебный эффект и пополнения организ
ма микроэлементами.

EXPERIENCE OF М ICROWAVE RESON ANCE TH E RAPY 
APPLICATION AND ELECTROPHORESIS OF POLTAVSKYI 
BISHOFIT IN THE TREATMENT OF NEUROTIC DISORDERS 
AND PERSONALITY DISORDERS -  There was analyzed the 
effectiveness of electromagnetic millimeter waves of low intensity in 
combination with electrophoresis bishofit in the treatment of neurotic 
disorders and personal ity disorders. As a result of the proposed 
treatment is achieved therapeutic effect and replenishment of the 
body micronutrients.
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ВСТУП Використання фізичних чинників у психі
атрі має велике значення як з лікувальною, так і з 
профілактичною метою, особливо в дитячій психіатрі 
і у відділеннях прикордонних станів. При цьому є мож
ливість впливати і на соматичні розлади, які часто суп
роводжують або ж є причинами психоневрологі . У 
даний час проблема лікування невротичних розладів 
і розладів особистості виступає на перший план у зв’яз
ку з поширеністю і більшим виявленням ціє пато- 
логі , що цілком зрозуміло, якщо врахувати наростан
ня стресових ситуацій у крані. Найадекватніший вид 
терапі цих страждань -  психотерапія в різних варіан
тах -  часто вимагає доповнень у вигляді соматичного 
“підкріплення”, ді на соматичні функці .

Метою дослідження стало обгрунтувати доцільність 
застосування мікрохвильово резонансно терапі та 
електрофорезу з Полтавським бішофітом у лікуванні 
хворих із невротичними розладами та розладами осо
бистості.

МАТЕРІАЛИ І МЕТОДИ Ми у своєму відділенні 
використовуємо електромагнітні хвилі міліметрового 
діапазону мало інтенсивності в поєднанні з елект

рофорезом Полтавського бішофіту на шийно-комір- 
цеву ділянку. Ця дія відбувається опосередковано че
рез нейрогуморальну регуляцію, приводячи до нор- 
малізаці порушені функці у різних системах, перш 
за все в ЦНС, імітуючи власні сигнали, що виробля
ються організмом для регуляці захисно-компенсатор
них, адаптаційних, антистресових механізмів саноге- 
незу. Починаємо процедури з електрофорезу Пол
тавського бі шофіту на шийно-комірцеву ділянку, за 
загальноприйнятою методикою, а через 2 год прово
димо сеанс МРТ, при цьому використаний метод діє 
на точки акупунктури, що традиційно вже увійшов до 
арсеналу рефлексотерапі . Лікування проводили на 
апараті “Поріг” і МРТ, тривалість процедури -  20 хв. 
Курс лікування у середньому складався з 10 проце
дур. Якщо основний курс лікування здійснювався, як 
правило, на тлі інших методів лікування -  гіпносу- 
гесті , психокорекці , прийому транквілізаторів, ней
ролептиків, антидепресантів, то повторний, частіше 
без цих видів лікування, зазвичай амбулаторний -  зак
ріплювальний, підтримувальний.

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА X ОБГОВОРЕН
НЯ У результаті лікування досягається ефект: релак- 
суючий, спазмолітичний, антистресовий, седативний; 
нормалізуються процеси збудження і гальмування 
нервово і серцево-судинно систем, позитивний вплив 
на компенсаторно-пристосувальні процеси тощо. Зав
дяки Полтавському бі шофіту організм отримує мікро
елементи: (магній, йод, бром, залізо, молібден, се
лен, марганець, кремній, цинк та ін.). Особливо наші 
хворі потребують такі мікроелементи як магній і бром. 
Тільки дефіцит магнію викликає серйозні неврологічні 
та кардіологічні проблеми у вигляді депресі , нервоз
ності, безсоння, тахіаритмі , артеріально гіпо- і гіпер- 
тензі тощо.

У таблиці 1 представлені підсумки результатів за
стосування МРТ і електрофорезу з розчином Полтавсь
кого бішофіту при різних варіантах невротичних роз
ладів і розладів особистості (у групах з кількістю ви
падків менше 100, відсотки виведені лише для 
наочності та порівняння).

З таблиці видно, що загальна ефективність засто
сування МРТ і електрофорезу з Полтавським бі шофі- 
том достатньо висока у групах невротичних і неврозо- 
подібних станів, включаючи неврозоподібні, сомато
генні і психопаті (стани компенсаці і субкомпенсаці). 
Але особливо виражений ефект при депресивних і 
субдепресивних станах невротичного рівня, де особ
ливо була виражена вегетативно-судинна симптома
тика. Характерно, що і найменша кількість невдач у 
терапі була в підгрупі невротичних розладів, де пере
важали саме вегето-судинні порушення (5 % випадків 
без змін проти 12,5 % в підгрупі психопатичних роз
ладів, 23,3 % в підгрупі іпохондричних розладів і 8,9 % 
у всіх інших підгрупах).
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Таблиця 1. Підсумки результатів застосування МРТ і електрофорезу з розчином Полтавського бішофіту 
при різних вапріантах невротичних розладів і розладів особистості

Нозологічні групи Усього
хворих

Суттєве 
поліпш енн: % Незначне 

поліпш енн: % Без змін %

Неврастенія 85 79 92,9 1 1.2 5 5,9
Обсесивно-компульсивні розлади 5 5 100 - - - -
Тривожно-фобічні розлади 26 23 88,4 1 3,9 2 7,7
Дисоціативні розлади 30 24 80,0 2 6,6 4 13,4
Іпохондричні розлади 30 19 63,3 4 13,4 7 23,3
Депресивні розлади 29 29 100 - - 1 10,0
Астено-депресивні неврозоподібні синд
роми, зумовлені органічними ураженнями

9 8 90,0 - - 1 10,0

Розлади особистості 16 12 75,0 2 12,5 2 12,5
Соматопсихічні і психосоматичні розлади 40 33 82,5 5 12,5 2 5,0
Разом 270 232 85,9 15 5,6 23 8,5

ВИСНО ВО К м ожна зробити висновок про 
доцільність застосування МРТ і електрофорезу з Пол
тавським бішофітом у лікуванні хворих дано пато- 
логі , оскільки метод безпечний, не має побічних дій, 
чудово доповнює медикаментозне лікування, потен
ціюючи основні ефекти і нівелюючи х побічну дію.
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